

Приняты превентивные меры

Состоялась встреча уполномоченного по правам человека и генерального прокурора



Состоялась встреча уполномоченного по правам человека (омбудсмена) Азербайджана Сабины Алиевой и генерального прокурора Кямрана Алиева.

В ходе встречи стороны обсудили важные вопросы, связанные с защитой прав и свобод человека, и обменялись мнениями о направлениях совместного сотрудничества.

На встрече были обсуждены вопросы совершенствования законодательства в направлении более эффективного обеспечения прав человека, вопросы, вытекающие из международных договоров, к которым присоединилась наша страна, и возможности сотрудничества в сфере реализации рекомендаций международных

организаций, имплементируемых в национальное законодательство.

Кроме того, в ходе встречи были рассмотрены возможности применения новых подходов в организации контроля за исполнением законов в следственной и оперативно-розыскной деятельности в рамках мандата национального превентивного механизма омбудсмена в целях предупреждения возможных случаев пыток и других видов бесчеловечного и унижающего достоинство обращения.

Было отмечено важное значение предупредительных мер органов прокуратуры лицам, которые через медиа и социальные сети способствуют разжиганию национальной, расовой, религиозной, социальной вражды и ненависти.